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ЯК ФІНАНСУВАТИ УНІВЕРСИТЕТИ ТА ГРАНТИ НА
УТРИМАННЯ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Джульєтти  Роусел
«Податок  з  роботодавців  може  фінансувати  університети  та  гранти  на
утримання».

Автор пропонує обговорити масштабний план перерозподілу фінансування
вищої  освіти  Великої  Британії.  На  її  думку,  запровадження  надбавки  до
внесків  на  національне  страхування  випускників,  які  мають  сплачувати
роботодавці, може стати ключовою складовою більш справедливої системи
фінансування  студентів,  що  дозволить  збільшити  фінансування
університетів. Тім Леуніг, професор Лондонської школи економіки, який є
співавтором  британської  схеми  COVIDних  відпусток  та  національної
формули фінансування шкіл говорить, що поточна система фінансування
студентів «не працює», обтяжуючи їх боргами на 40 років поспіль, тоді як
університети  також  потерпають  і  знаходяться  на  межі  банкрутства.  У
своєму рецепті  реформ він  каже,  що «настав  час  визнати:  роботодавці
отримують вигоду від кращої освіченої робочої сили, отже вони повинні
брати  участь  у  покритті  освітніх  витрат».  Тім  пропонує  1-відсоткову
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надбавку  до  внесків  на  національне  страхування  для  випускників,  які
сплачуються упродовж усього їхнього трудового життя,  що дозволить у
масштабах  країни залучити додатково 10,7 млрд фунтів стерлінгів. Також
професор Лейніг пропонує здійснювати списання студентських позик через
20 років замість 40,  запровадити заборону на підвищення (щоб загальна
сума  заборгованості  ніколи  не  збільшувалася,  навіть  якщо  виплата  не
відповідає  відсоткам),  запровадити  обов’язкове  погашення  у  розмірі  10
фунтів  стерлінгів  на  тиждень  незалежно  від  того,  скільки  заробляють
випускники, а також увести 3-відсоткову ставку погашення між пороговою
сумою податку на прибуток і поточним порогом погашення.  Крім того має
використовуватись  нова  вища  відсоткова  ставка  для  найбагатших
випускників і забезпечуватись постійна доступність кредитів на утримання
для студентів, чиї батьки заробляють до 100 тис. фунтів стерлінгів, а плата
за навчання має бути незмінною (на рівні  9,25 тис фунтів стерлінгів).  У
відповідь  на  ці  пропозиції  Національний  центр  університетів  та  бізнесу
заявив, що «закликає бути обережними» в частині введення додаткового
податку  на  національне  страхування  і  хоча  «існує  нагальна  потреба  у
фінансуванні  університетів,  щоб  поставити  їх  на  більш  надійну  основу,
Британія  має  стати  більш конкурентоспроможним місцем для  бізнесу  у
нинішніх складних умовах. Подальше ускладнення системи оподаткування
не  допоможе  роботодавцям  інвестувати  у  необхідні  їм  навички  та  не
допоможе  вирішити  проблеми,  з  якими  стикається  університетський
сектор».  Дискусія  триває.
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